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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента  

Загальний обсяг дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 

3/90 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (16 год.), практичні (14 год.), самостійна робота (60 

год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (4 год.), самостійна робота (80 

год.) 

Політика дисципліни Навчання відбувається на засадах академічної доброчесності. Здобувачі 

мають враховувати це під час освітньої діяльності з дисципліни. 

Освітня діяльність з дисципліни включає основні види аудиторної роботи 

(лекція та семінарське заняття) та самостійне опанування частини 

матеріалу (контролюється виконанням індивідуального завдання та 

заліком). На лекціях вітається активне сприйняття та співпраця з 

викладачем. Робота на лекції заохочується додатковими балами. Робота на 

семінарському занятті буде відбуватися в формах, покликаних 

сформувати важливі вміння і навики (аналіз матеріалу сприйнятого на 

слух, вільного мовлення, володіння увагою аудиторії, організаторські 

вміння, навики дебатів). За умови дистанційного навчання (онлайн) 

зростає вага використання технічних засобів, комунікація здійснюється за 

допомогою різних інтернет-сервісів (про що викладач інформує 

додатково). 

Що будемо вивчати?  Предмет вивчає культуру і цивілізацію у їх взаємодії, узагальнює 

уявлення аспірантів про процеси формування та розвитку світової 

культури в руслі цивілізаційних процесів. Дисципліна відповідає 

сучасним вимогам професійної підготовки викладача у формуванні 

наукового світогляду, широкої ерудиції та загальної культури. 

Чому це треба вивчати?  Метою курсу є удосконалення культурологічних компетенцій аспірантів, 

поглиблення уявлень про світові цивілізації, вивчення сучасної 

історіографії проблеми, що сприятиме цілісності гуманітарних знань 

майбутніх фахівців. Курс також спрямовано на виховання поваги до 

культурних традицій народів світу. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Поглибити знання про історичні форми культури; покращити вміння 

чітко, послідовно та логічно викладати свої знання; аналізувати 

особливості культурного процесу. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Набуті знання і навики дозволяють посилити розуміння, сприйняття та 

застосування етичних норм поведінки відносно людей іншої культури і 

природи загалом; здатність до розвитку власної культури; готовність до 

відкритості та толерантності в становленні комунікації в зоні інтенсивної 

взаємодії різних культур. 

Зміст дисципліни Суть понять «культура» і «цивілізація». Проблеми співвідношення 

культури і цивілізації. 

Праці основоположників теорії цивілізації. 

Типологія цивілізацій. 

Культура як соціогенетичний код цивілізації. 

Обов’язкові завдання Аспірант має обов’язково виконувати завдання до семінарів, ІНДЗ, пройти 



 

 

 

підсумковий контроль. 

Міждисциплінарні зв’язки Предмет пов'язаний з попереднім культурологічним циклом та з 

більшістю предметів цієї програми. 
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